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เลขทีข่่าว    ปชส.  26/2555 
วันที่แถลงขา่ว    15 มีนาคม 2555 
เรื่อง    สรรพากรรับแบบ ภ.ง.ด.90, 91 นอกเวลาราชการ 
........................................................................................................................................................................................  
 
              กรมสรรพากรอํานวยความสะดวกให้แก่ผู้เสียภาษี ในเขตกรุงเทพมหานครที่ประสงค์จะย่ืนแบบแสดง
รายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาประจําปีภาษี 2554 (ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91) แต่ไม่สะดวกท่ีจะไปย่ืนแบบฯ 
และชําระภาษีในระหว่างเวลาราชการปกติได้  จึงได้ขยายเวลาให้บริการรับแบบฯ และรับชําระภาษี ณ สํานักงาน
สรรพากรพื้นที่สาขาทุกแห่ง เฉพาะในเขตกรุงเทพมหานคร นอกเวลาราชการและวันหยุดราชการ  เร่ิมต้ังแต่      
วันที่ 15 มีนาคม 2555 ถึงวันที่ 31 มีนาคม 2555 ดังนี้ 
 วันจันทร์ถึงวันศุกร์  ต้ังแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 19.00 น.  โดยไม่หยุดพักเที่ยง 
 วันเสาร์ที่ 17 , วันเสาร์ที่ 24 และวันเสาร์ที่ 31 มีนาคม 2555 ต้ังแต่เวลา 08.30 น. ถึง 16.30 น. 
พร้อมทั้งขยายเวลาการรับชําระแบบฯ ไปสิ้นสุดในวันที่  2 เมษายน 2555 ด้วย 

 นอกจากน้ีหากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัย สอบถามได้ที่ ศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center  
โทรศัพท์ 1161  ซึ่งเปิดให้บริการสอบถามปัญหาทางโทรศัพท์ตลอดเดือนมีนาคม 2555 นอกเวลาราชการเช่นกัน  
วันจันทร์ - วันศุกร์  ต้ังแต่เวลา 08.30 น. ถึง 20.00 น. และทุกวันเสาร์ ต้ังแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา      
16.30 น. 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 

เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2617 3320-21  โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
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